AVIATOR







Aalborg Svæveflyveklub

Forhandlingsprotokol dokument 0031

Referat fra bestyrelsesmøde i Aviator, Aalborg Svæveflyveklub 

den 5. september 2002 på EKVH.

Side 1 af 2

Fremmødte: 

Jørgen Lund Mogensen JLM
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Mogens Beltoft MB



Ole Barnkob Kaas OBK



Johan Frey JF

Fraværende :

Jesper Mølbak JMØ



Anders Møller Andersen AMA



Martin Mikkelsen MM



Nils de Vos NDV

1.
Referater.

Referat fra 8. august underskrevet.

2.
Team building.

Fremsendte materiale om team organisering blev diskuteret. Johan gør materialet færdig til udgivelse i næste klubblad.

Forslag om dato for medlemsmøde onsdag d. 23. oktober kl. 20:00 fremlagt. Dette forudsætter, at Martin kan have et klubblad på gaden i løbet af ca. 14 dage fra nu.

3.
Medlemskartoteker.

OBK administrerer PBS kartoteket, til- og frameldinger hos DSvU samt intern medlemsliste i økonimistyringssystemet. Dette sker udfra indmeldelsesblanketterne, som afleveres i den grønne postkasse på kontoret.

MB administrerer modtagerlisten for SvæveNyt hos Post DK, dette sker efter meddelelser fra OBK. Disse meddelelser modtager JLM også, som så udsender velkomstpakke til medlemmet.

Endvidere modtager Martin meddelelserne, således at medlemmet kan skrives i SvæveNyt.

Det er ikke muligt at sammenkøre disse kartoteker, da hhv. PBS og Post DK hver har deres database, som vi ikke har direkte adgang til.

Vi skal være opmærksom på at få disse meddelelser rundt i bestyrelsen.

4.
Uddannelsestilbud.

Et nyt uddannelsestilbud tilbydes nye medlemmer, som for kr. 2.400,- kan flyve resten af sæsonen, og modtage teoriundervisning vinteren igennem frem til og med marts.

Tilbudet gælder fra 1. september til 31. oktober, og vil blive sendt til registrerede gæster i klubben.

5.
K7 og K8.

K8: Papirer mangler at blive færdige hos SLV. Når de ankommer bliver de sendt til Robert Gaines, 308 Chase Lane, Marietta, GA 30068, Georgia USA.

K7: En fransk svæveflyvepilot har henvendt sig, han vil gerne besøge os en gang i september.

6.
KZ-VII.

JLM var på Hovedværkstedet på Flyvestation Aalborg d. 4. september. KZ-VII skal males fra d. 26. september og frem. JLM skal kontakte presseofficeren midt i næste uge, for at høre om der kan laves noget PR.

7.
Jean Michel Jarre’s Aero koncert.

De sidste detaljer er ved at falde på plads for os. Kunstflyvningstilladelsen er i hus. OBK flyver Duo Discus, Phister flyver kunstflyvning i ASK 21, begge trækkes derop af Preben Byrialsen i KZ-VII.

8.
Hjælpere til kassererfunktionen.

OBK ønsker en hjælper der kan håndtere kontakt med Aalborg Kommune, hvad angår de tilskud vi er berettigede til, samt at kommunen modtager de oplysninger de har brug for. JF tilbyder sin hjælp.

Vi har stadig minus på kontoen, det drejer sig om kr. 50.000,-
Der tilskrives et gebyr på kr. 25,- for indbetalinger på FI-kort, PBS-træk vil ikke koste ekstra. Der er meget besvær med FI-kort i forhold til PBS, så målet er at få medlemmerne over på PBS.

9.
Hytter og strøm og hangarer.

EN har en aftale med Finn Hebsgaard d. 6. september angående strøm til hytterne. Kablerne skal samles med muffer, dem  kommer Finn bl.a. og tager mål til.

10.
Wirehenter.

En Mitsubishi Pajero turbodiesel er indkøbt og modificeret.

11.
Diverse.

MB tømmer mønttelefonen hver måned, og giver OBK et bilag i postkassen.

12.
Evt.

Afslutningsfest lørdag d. 2. november.

Næste bestyrelsesmøde afholdes d. 17. oktober.

For referatet

Mogens Beltoft

